

综艺圈又流行“带娃” 伊能静胡可被逼成超人

最近,综艺圈又开始流行“带娃”,继《闪亮的爸爸2》《放开我北鼻》之后,网综节目《妈妈是超人2》火了。包文婧、胡可、马雅舒、伊能静4位明星辣妈上阵示范自己的带娃日常。与前两档节目中,“假爸爸们”展示出的各种奇葩带娃模式相比,《妈妈是超人2》中“真妈妈们”的麻烦更多。例如,包文婧状况百出,还和女儿“争宠”;马雅舒犯了洁癖,让外国丈夫抓狂;而伊能静、胡可遇到的问题则来自于自己的“中国式”丈夫。

无论是秦昊,还是沙溢,似乎都很认同“男主外,女主内”的价值观——秦昊直言带娃方面自己能力有限,沙溢则认为胡可没有平衡好事业和家庭。偏偏伊能静、胡可对事业有点追求,这种兼顾事业与家庭的高强度工作,让她们不得不化身“超人”。这种中国式价值观引发网友热议,许多网友感慨:“明星妈妈太辛苦。”

秦昊自称能力有限 伊能静想大哭

伊能静和秦昊2015年



沙溢胡可一家四口

完婚,去年又迎来爱情结晶——小米粒。此次参加《妈妈是超人2》,这个三口之家的日常生活首次展现在镜头之下。不过,首集播后,他们在微博上营造的甜蜜生活似乎成了“假象”,不少网友觉得秦昊没有担负起一个丈夫、父亲的职责,伊能静活得太辛苦。

首播集主要展现了伊能静忙碌的一晚。节目一开始,伊能静就和3位助理打包去上海与秦昊会合时要带的东西,包括防蚊虫药水、维生素等日常用品。去上海前,伊能静的眼皮被蚊子咬肿了,但她仍强撑着睁开眼照顾女儿。

抵达上海与秦昊会合后,伊能静继续忙个不停,给秦昊做饭,为小米粒搭防护栏。因为左眼皮肿到几乎看不见了,伊能静夜里临时决定自己去看医生,留秦昊在家里照顾女儿,出门前还不断交待:“她如果醒了,你就给她喂奶。”秦昊却只是倚在门边说了一句:“去完了快点回来,估计12点她醒了,我一个人搞不定。”

在伊能静打吊瓶时,家里是另一幅景观,秦昊哄了小米粒一会儿,就坐在她身边发呆。小米粒睡下后,他玩起了游戏,其间也没打电话问问伊能静怎么样了。在接受采访时,秦昊还抛出一套“能力有限”



秦昊、伊能静、小米粒一家三口

说:“作为我来说,我的能力只能给孩子这么多爱,再多的不是我不想做,是我的能力在这。”看完医生后,伊能静在计程车上差点哭出来,却硬是在镜头前忍住。事后接受节目组采访时,她坦言当时真的累到极点、很想大哭,也感慨秦昊花在家庭上的时间确实有点少:“我觉得秦先生的家庭生活太少,他可能忘了他是有家的,他也有责任。”

节目播出后,不少网友吐槽秦昊太冷漠,对妻女不够关心,“拍节目都这样的态度,那平常生活中呢?”“什么叫给不了太多的爱、能力有限?怎么说得出口这种话?”面对网友质

疑,伊能静这几天连发多条微博,为老公辩解,比如秦昊在她生完孩子后,都有帮忙照顾女儿,对她也相当关心,只是相关内容被节目组剪掉,希望大家别急于判断,耐心将节目看下去。

胡可分身乏术 沙溢却称“你太残忍”

因为沙溢曾带着儿子上过《爸爸去哪儿4》,在《妈妈是超人2》播出前,许多网友的关注点在号称“东北宋仲基”的大儿子安吉以及“记忆只有七秒”的小儿子小鱼儿这两个萌娃身上,但随着节目播出,很多人将关注点移到胡可身

上,不少网友感叹:“明星当妈太不容易了。”

胡可是个带娃能手,安吉和小鱼儿吵架,她会先让孩子们自己解决,两个孩子闹得实在厉害,胡可也会及时制止并正面引导,用“小红花”奖励诚实的孩子。虽然胡可带娃技能满分,但要带两个孩子,也让她精疲力尽。在录制《妈妈是超人2》期间,胡可还在赶拍《如懿传》,经常拍完戏后连夜赶回家,没什么睡觉的时间,第二天直接送孩子上课。

事实上,胡可和沙溢结婚多年,事业基本停摆,也是这两年才出来工作,但沙溢仍会抱怨她没有平衡好事业和家庭:“你根本不理解什么叫残忍,因为一直是你甩着我们工作。”胡可则认为工作和家庭不难平衡,丈夫理所当然的态度才让她痛心。她说:“难道有了孩子后,女人就必须牺牲自己照顾全家吗?”

胡可的遭遇也让一众网友十分同情:“当个既顾事业又顾家庭的妈,太不容易!”“妈妈不是超人,妈妈只是普通人。”

(据《羊城晚报》)

《非诚勿扰》再改版

《广州日报》消息 4月2日晚,王牌相亲节目《非诚勿扰》(又名《缘来非诚勿扰》)播出的并非最新内容,而是重播往期节目,似乎印证了其所录制的节目已经播完这一传闻,之前更有传闻指该节目或许会全面停播。有粉丝惊呼:《非诚勿扰》也难过七年之痒啊!

不过,节目组称正在对节目进行重大改版,将于5月全新上线。此次改版的节目形式和内容与旧版有较大变化,但孟非依然是固定主持人。业内人士分析认为,《非诚勿扰》之所以有如此举动,是因为节目已经播出7年,面临着收视无法有突破性进展的困局。同时,相亲类节目大增,今年就涌现出了几档亮眼的相亲节目,如《中国式相亲》把父母和长辈请到相亲现场为年轻人把关的做法很新颖,所以说传统的相亲交友模式已经不能满足观众的口味。但也有长情的网友表示,每周六全家收看《非诚勿扰》已经成为固定活动,因而希望节目一直播下去。(综合)

◎ 影视快报

张震杨幂再舞“绣春刀”

由路阳导演,宁浩担任监制,陈舒、路阳、禹扬担任编剧的影片《绣春刀·修罗战场》自去年4月开机以来备受关注,近日片方公布“止杀·

情生”版海报(如图),正式定档8月11日。影片集结金马奖原班人马,汇集张震、杨幂、张译、雷佳音、辛芷蕾、金士杰、李媛、刘端端等全新阵



容,更将实现服装、道具、角色、剧情等全面升级。

赵文卓洪金宝打造“中国版超级英雄”

由陈嘉上执导,郑振监制,赵文卓、洪金宝、万茜主演的华语战争动作电影《荡寇风云》,近日首次发布“战甲版”人物海报及“发号施令版”预告片,并宣布定档5月27日。《荡寇风云》讲述了中国民族英雄、一代名将戚继光的传奇故事。明末年间地方官府腐

败、明兵军心不整,倭寇乘虚而入,屡次进犯东南沿海。正值内忧外患之际,戚继光(赵文卓饰)与俞大猷(洪金宝饰)联手抗敌,自行招募3000名义乌村民,在短短数日之内,以非常手段操练新兵,以先进武器、精绝阵法武装部队,训练出史上首支“特种部队”、闻名



赵文卓饰演戚继光

中外的“戚家军”,大败倭寇还沿海太平。

◎ 搜娱

关键词:拒绝

吴绮莉与女儿吴卓林的家事风波仍未平息。日前有指卓林自杀入院,吴绮莉4月2日返回寓所时也被拍到手持住院小册子,但她只是叹气并没有回应女儿是否自杀一事。至于向华强太太陈岚说成龙曾被勒索巨款一事,吴绮莉也拒绝回应。

关键词:玩笑

4月1日愚人节中午,一向爱“搞事”的邓超在微博发了一份“毁约声明”,并晒出一张与孙俪的合照,照片中娘娘古装扮相面带微笑,邓超则翻了一个高难度白眼,满心不甘的样子(如图)。事实上,“毁约”是个玩笑,但乐视影业和张艺谋方面已确认孙俪将加盟张艺谋新片《影》并担任女主角,再度与邓超夫妻合作。



《亚瑟王:斗兽争霸》定档

好莱坞电影《亚瑟王:斗兽争霸》近日确定将同步北美于5月12日在中国内地上映。片方同时发布了新的角色海报

和中文预告,这部继《魔戒》《霍比特人》《魔兽》之后备受期待的魔幻片终于揭开面纱:浩大炫酷的魔幻视效令人惊艳,中

世纪城堡,庞大的军队,真命之王归来,魔法师加入战斗,巨大的怪兽与人类军队血战,一场王者争霸的大战一触即发。